
У  школі  “Соломон”  пролунав
перший дзвоник
Гарною та доброю традицією школи “Соломон” є посвята учнів
перед навчальним роком, а саме молитва благословення. І в
цьому році 29 серпня відбулася така молитва для всіх учнів
навчального закладу в будинку молитви по вулиці Турецька 10,
що в Чернівцях. Приємно було спостерігати, як з величезною
радістю  та  довірою,  тримаючи  в  руках  своїх  дітей,  батьки
прийшли на цю особливу зустріч. 

Зі словами звернення до присутніх звернувся начальник міського
управління  освіти  Мартинюк  Сергій  Васильович  і  нагородив
заклад грамотою «Лідер змін в освіті Чернівці 2019, успішна
освіта альтернатива».  

З  духовними  настановами  звернувся  пастор  Люліч  Олександр
Федорович,  який   сказав,  що  це  велике  благословення  бути
батьком і матір’ю, а також велика відповідальність перед Богом
виховувати дітей. Він зачитав декілька обітниць, що Господь
обіцяв бути поруч, якщо народ буде звертатися до Бога, і тоді
Він буде вести людей в цій земній дорозі. 

Педагогічний колектив НВК “Соломон” також підготував змістовну
програму: це спів пісень, перегляд  відеосюжетів та гарні
настанови  на  новий  навчальний  рік.  Даний  захід  закінчився
молитвою  благословення,  яку  звершував  капелан  навчального
закладу Гайсан Степан Давидович. На завершення усім учням був
подарований щоденник на новий навчальний рік, в якому також
багато біблійних обітниць для підтримки дітей. 

У дворі усі присутні мали змогу поспілкуватися та пригоститися
фруктами та солодощами. 

2 вересня 2019 року розпочалася урочиста лінійка, присвячена
першому дзвонику. На лінійку були запрошені усі батьки, учні,
педагогічний  колектив,  а  також  заступник  департаменту
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директора освіти і науки Чернівецької області Ісопенко Ірина
Юліанівна. З духовними настановами звернувся капелан Гайсан
Степан Давидович, а молитву благословення звершував Лавренюк
Василь Іванович. 

Перший дзвоник лунав від усіх першокласників, що було приємним
для присутніх батьків. В цьому році за парти сіло 270 учнів. 

Ми знаємо, що маємо унікальну можливість служити цим дітям,
свідчити цим батькам і наша молитва, щоб Бог дарував пізнання
істини зі Слова Божого для педагогічного колективу і для тих
сімей, діти яких навчаються в нашому закладі. Ми молимося і
радіємо  за  кожну  дитину,  і  прагнемо,  щоб  наша  школа  була
центром впливу і ми виконали місію, доручену Ісусом Христом,
щоб ми не тільки дали дітям освіту, а й виховали їх для
Царства Божого. Великою радістю для нас в цьому році стало
свято водного хрещення дівчинки з 8 класу та двох дівчат із 9
класу. Ми радіємо за них, бо ми бачили шлях і боротьбу, яку
вони переживали. 

Алла Гайсан, директор НВК “Соломон” 


